【直射式辣椒水噴霧器】這是一支本世紀創新版也是國內外最先進的辣椒水噴霧器,鑑於過去幾十年來及目前執法人員所持用的辣椒水噴霧器,其辣椒水的效果雖然不錯但噴射功能、效率及精準度顯然有許多缺失,造成執法勤務人員遭受到原可避開的攻擊傷害甚而身亡等事件,本創新產品【直射式辣椒水噴霧器】完全針對這些缺失做一次革命性的改造研發而成。

水柱型辣椒水的刺激嗆辣效用:噴射到臉部的眼鼻正確部位

要知道水柱型辣椒水只有噴射到人體臉部範圍內之眼睛及鼻子部位才有立即效果,而噴到人體其他部位是無效並且也是浪費了昂貴的辣椒水的,切記辣椒水喷射到臉的眼部刺激眼睛迅速使其刺痛闔眼,無法打開雙眼視覺是首要重點,而噴射到鼻子位置是刺激呼吸道嗆辣使其不停咳簌打噴嚏流鼻水是第二個重點。

(1)目前執法人員所持用的辣椒水噴霧器瓶身與噴射方向成 90 度,單手持瓶操作噴射標的物極其不易對準 3 公尺以上的標的物做精準的喷射(由其是歹徒的臉部僅只比一張 A4 紙三分之二還小的面積),所以急需使用另一隻手來輔助持穩瓶身然後再需些時間調整來瞄準歹徒臉部才能噴射標的物也不能每噴擊中,而歹徒在不意中的瞬間發動刀械棍棒來襲時,執法勤務員警是無法即時有效喷準確射歹徒臉部,以上是目前執法人員所持用辣椒水的缺失及不足。

## (2)本創新產品命名為【直射式辣椒水噴霧器】

辣椒水噴霧器瓶身與噴射方向成同向噴射,易於單手持瓶操作噴射標的物,于噴頭滑軌上套置瞄準器而且可任意使用左或右單手在對準3公尺以上的標的物做瞬間精準的喷射,有了瞄準器的紅點可秒秒擊中靶心(即時有效喷射到歹徒臉部範圍內),且可減少辣椒水的無調浪費,如此執法勤務人員在使用【直射式辣椒水噴霧器】每發必中可大膽放心使用,減少了許多不必要風險與傷害或身亡的事故,這才是本【直射式辣椒水噴霧器】創新版的主要訴求重點。

